

お詫びと訂正

『大学入学共通テスト 富山のスッキリ解ける倫理、政治・経済完成問題集』に以下の誤りがありました
ここにお詫びし、訂正いたします

訂正刷数	第1・2刷
訂正箇所	本冊「問題」 p.58 問7
誤	ロースルズとセン
正	ルールズとセン

※人物名の訂正

訂正刷数	第1・2刷
訂正箇所	別冊「解答・解説」 p.9 2行目 問7 アリストテレス
誤	「形相(ヒュレー)」から、判断できるでしょう。
正	「形相(エイドス)」から、判断できるでしょう。

※文書の訂正

訂正刷数	第1刷
訂正箇所	別冊「解答・解説」 p.68 6行目 ■共通テストの新傾向を探る テーマ1
誤	ちなみに『ニコマコス倫理学』はアリストテレスの弟であるニコマコスが～
正	ちなみに『ニコマコス倫理学』はアリストテレスの息子であるニコマコスが～

※文書の訂正

訂正刷数	第1・2刷
訂正箇所	別冊「解答・解説」 p.96 2行目 問3 裁判官の人事(オリジナル)
誤	①「最高裁判所裁判官」ではなく、「最高裁判所長官」なので不適切です。
正	①内閣の「指名」ではなく、「任命」なので不適切です。

※文書の訂正